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肌にこだわる男性を応援するメンズビオレが 

“男性スキンケア事情”を徹底調査！ 

肌にこだわる男を、魅力的だと思う 20代女性、９５％! 

自分に合ったスキンケア方法を知らない男性、７５％! 
 

男性スキンケアブランド・花王メンズビオレは、イマドキ 20代男性の“肌へのこだわり”を、 

さまざまな形で応援していきたいと考えています。 

 

その取り組みの１つとして、彼らの中で顕在化している“スキンケア意識”に注目しました。 

 

女性と同じくらいに高いスキンケア意識を持つ多くの男性たちが、さらに自信を持ってスキンケ

アできるように、ご自身の肌状態を測定する“肌チェック”イベントを実施。 

4 月 14 日（土）から全国各地（東京・大阪・名古屋・札幌・福岡・仙台・広島）で行っています。 

自分の肌状態を測定する、そんな初めての体験をきっかけに、より良いスキンケアを日常的に行って

いただけるように、今後メンズビオレでは様々な活動を行ってまいります。 

（詳細は、メンズビオレＷｅｂサイト http://www.kao.co.jp/biore/mens/special/skincare/） 

 

さらに、メンズビオレはイマドキ 20代男性のスキンケアに関する意識・実態を調査しました。 

≪男性のスキンケアなんて当たり前!?≫ 

 

 

 

 

 

 

 

今やスキンケアする男性は、女性からの支持も高い時代。服や髪と同じように肌にもこだわりを

持っている彼らだからこそ、日常のスキンケアにもきっとこだわりや悩みがあるはずと考え、 

調査いたしました。 

調査の結果から、“スキンケア”に対する、彼らのホンネが明らかになりましたので、ご報告させ

ていただきます。 

 

 

 

男性スキンケアに関する意識・実態調査 

◆◇◆本調査リリースに関するお問い合わせ先◆◇◆ 

「メンズビオレ 男の肌チェック！プロジェクト」PR事務局  Tel:03-5459-5452 

本調査結果の内容の転載にあたりましては、「花王調べ」と付記の上、ご使用くださいますよう、お

願い申し上げます。 

 

 

清潔感が 

ありそう。 

女性に対しても 

細やかな気配りが 

できそう！ 

肌がきれいだと 

キュンとする！ 

肌にこだわるって 

普通でしょ!? 

http://www.kao.co.jp/biore/mens/special/skincare/


【調査総論】 

多くの男性が“肌へのこだわり”を持っており、日常的にスキンケアを行っています。 

そんな彼らを今や当たり前のように周囲は捉えている時代のようです。 

特に多くの 20 代女性から支持される「肌にこだわる男たち」。そんな彼らのスキンケア意識が高まる一方で、

実は自分にぴったりのスキンケアを見つけられていない男性が多いことが分かりました。 

 

■肌にこだわる男を、魅力的だと思う 20代女性、９５％！ 
「男性がスキンケアにこだわるなんて、普通のこと」との反応もあり、9割以上の女性が、男性のスキ
ンケアを肯定的に捉えられています。 

 

スキンケアに関心が高い男性についてどのように思いますか。（n=52、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
≪自由回答≫ 
・清潔感がありそう（女性・22歳） 
・男性もきれいにしておく時代ですので、きちんとしている男性は魅力的。（女性・27歳） 
・こだわりが強すぎるのは嫌（女性・26歳） 
・（スキンケアをする男性は）女性に対しても、細やかな気配りができるように思う。（女性・28歳） 
・まじめそう（女性・21歳） 

 

■日常的に“肌トーク”する男性たち！ 
男性同士・女性含む友人・家族との日常会話において、3割以上の 20代男性がスキンケア情報の共有・

収集を目的にした会話経験があると答えました。 

 

あなたは普段家族や友人と、スキンケアに関しての話をすることがありますか。 

（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ■肌に悩める男たち・・・。男性のスキンケア知識の不足が明らかに！ 
『スキンケアには関心がある・・・でも実際、何をしたらいいの？』そのような、悩める男性の姿が

浮かび上がりました。“肌は優しく扱うべきだ”と考える男性が多いようですが、実際にどのようにす

れば良いのか、そして、その方法は自分に合っているのか・・・20 代～40 代の全ての男性のうち 8

割以上もの男性が自分のスキンケア方法に自信を持っていないようです。そもそも、自分の肌質をあ

まり良く知らないということが原因の 1つのようです。 

 

日々実践しているスキンケア方法は、正しいという自信がありますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の肌質を正しく理解していると思いますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の肌質にあったスキンケア方法を理解していますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



※以下補足資料 

■自身の肌状態を把握したい男性、約８０％！ 

全体で 8割以上の男性が「自身の肌質を知りたい」と答えた。 

彼らは、「自分の肌に合ったスキンケア情報や方法を知りたい」と思っており、そのためにしっかりと

自分自身の肌を知ることが重要と思っているようです。 

 

自分の肌質を詳しく知りたいと思いますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の肌質にぴったりの、スキンケア方法を知りたいと思いますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性の肌質にふさわしいスキンケアに関する情報を知りたいと思いますか。（男性のみ、n=156、単位=%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【調査関連情報】 

■調査タイトル：男性スキンケアに関するアンケート調査 

■調査方法：インターネットリサーチ 

■調査期間：2012年 03月 14日～2012年 03月 15日 

■対象性別：20-49歳の男性 及び 20-29歳の女 

■対象地域：全国 

■サンプル数：208名（年代別に均等に割り付け） 

 

 

【サイト情報】 

肌にこだわりたい男性たちに向けた、スキンケアのための説明書！ 

＜洗顔の仕方・化粧水の使い方から肌質まで、男性目線で解説します。＞ 
 

 ■サイト名：メンズビオレ 男の肌「取扱説明書」 

 ■URL： http://www.kao.co.jp/biore/mens/manual/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【商品情報】 

スキンケア発想のメンズビオレ 

～肌にこだわる男たちへ～ メンズビオレ 

「男だって、服や髪にこだわるように、肌にもこだわりたい。」 

そんな、肌にこだわる男たちへ、メンズビオレからの新しい提案です。 

   

 ■メンズビオレ製品ラインナップ詳細（メンズビオレ HP） 

 ■URL： http://www.kao.co.jp/biore/mens/lineup/ 

 

 

 

【本リリースに関する問い合わせ先】 

「メンズビオレ 男の肌チェック！プロジェクト」PR事務局 

（株式会社ウィンドワード内） 担当：蒲澤（がわざわ） 

TEL：090-2330-8609／MAIL：gawazawa@windward.vc 


